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WYKONAWCY

Dotyezy: Odpowicdzi na pytania Wykonawcow do przetargu nieograniczonego
Znak THiT/P/ 17 /2015 na Dostawe produktow leczniczych (zadania 1 - 4)

Zgodnie z art.38 ust2 Ustawy Prawo Zamdwienn Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia do przetarge Instytutn Hematologii 1 Transfuzjologii przekazuje tresé
zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1

Wnesimy o rezygnacje z tresci zapisu §4 ust 7 projektu umowy, ograniczajgcego prawo wykonawcow
ubiegajacych si¢ wspdlnie o zaméwienie. Ustawodawca jednoznacznie przesgdzit kwestie wspdlinego ubiegania
sie 0 zamoéwienie publiczne w art. 23 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku {tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907
z pdzn. zm., dalej ustawa PZP). Podmioty wystepujgce wspéinie o uzyskanie zamédwienia publicznego zobowigzujg
sie wspdlnie dazy¢ do osiggniecia wytyczonego celu gospodarczego, czyli ofrzymania zaméwienia, a nastepnie do
wspolnego wykonania zawartej umowy, czyli realizagji zamdwienia. Wspdlny udziat w postgpowaniuv 0 udzielenie
zamdwienia publicznego wiaze sie z ponoszeniem wspdine] odpowiedzialnosci. Zgodnie z art. 141 ustawy PZP
wykonawcy reprezentowani przez petnomocnika ponoszg solidarng odpowiedzialnos¢ za wykonanie umowy
I wniesienie zabezpieczenia nalezytego do je} wykonania. Odpowiedzialno$é ta dotyczy wykonania umowy,
wiec stosunku prawnego taczacego wykonawcdw z zamawiajgcym.

W zwigzku powyzszym wskazujemy, ze zachowanie dotychczasowej fresci §4 ust. 7 projektu umowy moze zostac
uznane za naruszenie zasady uczciwej konkurencji, czyli art. 7 ust. 1 ustawy PZP, poprzez znaczne ograniczenie
prawa podmiotowego naleznego podmiotom ubiegajgcym sie wspolnie o otrzymanie zamowienia.

Odpowiedz
Zapisy umowy pozostaja bez zmian, poniewaz zapis ten nie ma zwigzku z braniem udziatu w przetargu, lecz
z platnoscia (rozliczeniem).

Pytanie 2
Dotyczy pakietu nr 1

Uwzgledniajac profil terapeutyczny instytutu i fakt, ze odbiorcami immunoglobuliny ludzkiej sg doroéli pacjendi,
a dawki immuncglobuliny stosowane dla dorostych pacjentéw powodujg koniecznoé¢ przetaczania duzych ilosci
leku, czy zatem Zamawiajacy wymaga aby oferowana immunoglobulina oferowana byla w steZzeniu 10%,
ktére umozliwi znaczne skrécenie procedury przetaczania preparatu IVIG?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wymaga, aby oferowana immunoglobulina oferowana byla w stezeniu 10%.

Pytanie 3
Czy ze wzgledu na fakt, ze dawki IVIG stosowane dla dorostych pacjentéw, powodujg konieczno$c przetaczania

duzych ilosci immunoglobuliny, czy oferowana immunoglobulina ma posiadac wysoka predkosé infuzji
na poziomie,co najmniej 6 milkg m.c./h we wszystkich wskazaniach rejestracyjnych? W przypadku statystycznego
pacjenta o wadze 65-70 kg czas podazy moze zostad skrécony nawet dwukrotnie. Ma to znaczacy wplyw
na obnizenie poziomu kosztow leczenia jednego pacjenta w czasie procedury jednodniowej hospitalizagii.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wymaga, aby oferowana immunoglobulina miata wysoka predkoséé infuzji
na poziomie, co najmniej 6 mifkg m.c./h we wszystkich wskazaniach referencyjnych.
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